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CONTEST FOTOGRAFICO BANDIERE ARANCIONI – II edizione
SCHEDA DI ADESIONE OPERATORE

Touring Club Italiano, in collaborazione con l’Associazione dei Paesi Bandiera Arancione, organizza la II edizione del contest fotografico Bandiere Arancioni per incentivare la conoscenza e la visita nei borghi Bandiera Arancione.
FUNZIONAMENTO
Touring, attraverso una campagna di comunicazione ad hoc, inviterà a visitare almeno un comune Bandiera Arancione dal 21 giugno al 21 settembre e a mandare foto del borgo visitato. 
Al termine dei tre mesi, una giuria di professionisti ed esperti si riunirà per decretare le foto più belle. Gli autori degli scatti selezionati potranno soggiornare in una località Bandiera Arancione nel periodo che va dal 20 ottobre 2025 al 31 marzo 2026.
Il soggiorno consiste in un pernottamento con prima colazione per due persone, in una struttura alberghiera o extra-alberghiera, del valore di circa 100 euro. La prenotazione del soggiorno premio avverrà con contatto diretto tra autori selezionati e struttura e i vincitori riceveranno un voucher del valore stabilito che dovranno esibire al momento del soggiorno. 

VISIBILITÀ PER LA STRUTTURA
[bookmark: _Hlk198198014]La struttura che aderirà verrà inserita (con nome ed eventuale link al sito web) nella pagina dedicata al contest sul sito touringclub.it (6 milioni di visualizzazioni uniche all’anno), sul sito dedicato all’iniziativa, anche in homepage, e potrà essere inserita in altre azioni di comunicazione (online e/o offline, ad esempio canali social, comunicati stampa ecc.) realizzate da Touring Club Italiano per promuovere il contest.

STEP PER L’ADESIONE DELLA STRUTTURA
· l’operatore interessato compila e invia la scheda di adesione operatore
· Touring Club Italiano conferma all’operatore che la propria struttura è stata scelta per essere un premio del contest
· Touring Club Italiano formalizza con l’operatore l’accordo che impegna ad erogare il soggiorno premio a seguito di presentazione di un voucher da parte del vincitore
· il vincitore contatta direttamente la struttura per definire la data del soggiorno e comunicare il numero del proprio voucher
· al momento del check-in il vincitore consegnerà il voucher all’operatore e potrà così usufruire del soggiorno



Compilare e inviare a bandiere.arancioni@touringclub.it entro VENERDÌ 23 MAGGIO

[bookmark: Testo6]COMUNE:       
[bookmark: Testo3]PROVINCIA:      
[bookmark: Testo4]NOME STRUTTURA RICETTIVA:      
[bookmark: Testo7]TIPOLOGIA DI STRUTTURA RICETTIVA (per alberghi, indicare anche la categoria):      
[bookmark: Testo8]SITO WEB DELLA STRUTTURA RICETTIVA:      
[bookmark: Testo5]TITOLARE DELLA STRUTTURA (inserire nome e cognome):      
MAIL DEL TITOLARE DELLA STRUTTURA RICETTIVA:      
NUMERO DI TELEFONO DEL TITOLARE DELLA TRUTTURA RICETTIVA:      
DISPONIBILITÀ AD OFFRIRE:
[bookmark: Controllo1]|_| UN SOGGIORNO PREMIO GRATUITO (PERNOTTAMENTO + PRIMA COLAZIONE PER DUE PERSONE) DEL VALORE DI CIRCA 100 EURO, DA EFFETTUARSI TRA IL 20 OTTOBRE 2025 E IL 31 MARZO 2026
[bookmark: Testo9][bookmark: _GoBack]PERIODI ESCLUSI NEI QUALI NON VERRÀ ACCETTATO IL VOUCHER (es. festività natalizie, alta stagione, ecc., indicare anche eventuali periodi di chiusura della struttura nel periodo tra il 20 ottobre 2025 e il 31 marzo 2026; invitiamo a limitare il più possibile i periodi in cui non poter usare il voucher):      

Il/La sottoscritto/a Fare clic o toccare qui per immettere il testo.in qualità di titolare dell’azienda
[bookmark: Controllo3]|_| dichiara di voler rientrare tra le strutture che offriranno un soggiorno premio all’interno del contest fotografico Bandiere Arancioni, di sollevare TCI da ogni responsabilità in merito all’attività di accoglienza dei vincitori, di comunicare al TCI eventuali variazioni di recapiti e informazioni. 

Ricevute le schede degli operatori, Touring Club Italiano si riserva la possibilità di scegliere le strutture con le quali finalizzare l’accordo. È possibile, dunque, che non tutte le strutture che invieranno la scheda verranno poi selezionate per i soggiorni premio.
Con le strutture scelte, Touring Club Italiano prenderà contatto diretto per siglare l’accordo e fornire ulteriori informazioni sulla modalità di prenotazione e fruizione del soggiorno premio.

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE!
			                                    	
image1.jpeg
C i‘E
B>




image2.jpg
Touring Club Italiano

Bandiere Arancioni




